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Автор @plush_love_elli 

Мастер—класс 
«Лошадка» 
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На данный мастер-класс «Лошадка» зарегистрировано авторское 

право. Мастер-класс «Лошадка» предназначен только для личного 

пользования, запрещается любое распространение как описание в целом, 

так и любой его части. Вы можете продавать свои игрушки, связанные по 

данному мастер - классу. При демонстрации игрушки в интернете 

указывайте пожалуйста автора @plush_love_elli 

Легких Вам петелек!!! 

Условные обозначения 

КА - кольцо амигуруми; 

вп - воздушная петля; 

сбн - столбик без накида; 

псн - полустолбик с накидом; 

ССН - столбик с одним накидом; 

СС2Н - столбик с двумя накидами; 

пр - прибавка; 

уб - убавка; 

СС - соединительный столбик. 
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Необходимые материалы 

1. Крючок №1.75 

2. Наполнитель холлофайбер. 

3. Глазки на безопасном креплении 12 мм. 

4. Ножницы, игла для сшивания деталей и длинная игла для утяжки 

мордочки, маркеры. 

Игрушка получается высотой 23 см. 
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Необходимая 
палитра пряжи 

1. Пряжа Yarn Art Jeans: 
- для тела: № 70 (темно-
коричневый), №01 (белый), №53 
(черный); 
- для белков глаз №01 (белый); 
- для бровей и ресничек №53 
(черный); 
- для гривы, волос и хвостика №07 
(песочный); 
- для ноздрей №40 (коричневый); 
- для уздечки №29 (фисташковый); 
- для косынки №68 (джинсовый); 
- для комбинезона №29 
(фисташковый) и №68 
(джинсовый); 
- для клевера №69 (зеленый). 

1. Пряжа Yarn Art Jeans: 
- для тела: № №07 (песочный), №01 
(белый), №40 (коричневый); 
- для белков глаз №01 (белый); 
- для бровей и ресничек №53 
(черный); 
- для гривы, волос и хвостика №03 
(молочный); 
- для ноздрей №05 (светло-
бежевый); 
- для уздечки №74 (светло-
розовый); 
- для косынки №65 (пыльная роза), 
по краям №01 (белый); 
- для комбинезона №74 (светло-
розовый) и №65 (пыльная роза); 
- для клевера №11 (салатовый). 
- для ромашки №35 (желтый), №01 
(белый). 
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Голова 

1) 6 сбн в КА (6) 
2) 6 пр (12) 
3) (1 сбн, пр) х 6 (18) 
4) (2 сбн, пр) х 6 (24) 
5) (3 сбн, пр) х 6 (30) 
6) (4 сбн, пр) х 6 (36) 
7) (5 сбн, пр) х 6 (42) 
8) (6 сбн, пр) х 6 (48) 
9) (15 сбн, пр) х 3 (51) 
10) (16 сбн, пр) х 3 (54) 
11) (17 сбн, пр) х 3 (57) 
12) (18 сбн, пр) х 3 (60) 
13) - 19) 60 сбн (7 рядов) В 

этих рядах вязать пятнышко!!! 
20) 26 сбн, (1 сбн, пр) х 2, 

(пр, 1 сбн) х 2, 26 сбн (64) 
21) 64 сбн 
22) 14 сбн, 6 пр из сбн, 24 

сбн, 6 пр из сбн, 14 сбн (76) 
23) - 26) 76 сбн (4 ряда) 
27) (17 сбн, уб) х 4 (72) 
28) (10 сбн, уб) х 6 (66) 
29) (9 сбн, уб) х 6 (60) 
30) (8 сбн, уб) х 6 (54) 
31) (7 сбн, уб) х 6 (48) 
32) (6 сбн, уб) х 6 (42) 
33) (5 сбн, уб) х 6 (36) 
34) (4 сбн, уб) х 6 (30) 
35) (3 сбн, уб) х 6 (24) 

Сделать СС и оставить нить 
для пришивания. 

Глазки (12 мм) вставить между 
18 и 19 рядами головы на расстоянии 12 
сбн между ножками глазок (расстояние 
между прикрепленными глазками 8 сбн)  
так, чтобы прибавки 22 го ряда были 
ровно по краям относительно середины. 

В процессе вязания наполнить 
голову холлофайбером (особенно хорошо 
наполнить холлофайбером щечки). 

Пятнышко пряжей №01 (белый): 
13 ряд: 29 сбн, 1 сбн (белый), 30 сбн (60) 
14 ряд: 29 сбн, 2 сбн (белый), 29 сбн (60) 
15 ряд: 28 сбн, 3 сбн (белый), 29 сбн (60) 
16 ряд: 28 сбн, 3 сбн (белый), 29 сбн (60) 
17 ряд: 28 сбн, 2 сбн (белый), 30 сбн (60) 
18 ряд: 29 сбн, 1 сбн (белый), 30 сбн (60) 
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Мордочка 

1) 8 вп, разворачиваем вязание 
2) со второй петли от крючка 6 

сбн, 3 сбн в последнюю петлю, 
далее вязать по кругу 5 сбн, 2 сбн в 
последнюю петлю (16) 

3) пр, 5 сбн, 3 пр, далее вязать 
по кругу 5 сбн, 2 пр (22) 

4) 1 сбн, пр, 5 сбн, (пр, 1 сбн) х 
3, далее вязать по кругу 5 сбн, (1сбн, 
пр) х 2 (28) 

5) пр, 9 сбн, (пр, 1 сбн) х 3, 
далее вязать по кругу 8 сбн, (пр, 1 
сбн) х 2 (34) 

6) - 8) 34 сбн (3 ряда)  

Сделать СС и оставить нить 
для пришивания. 

1) 6 сбн в КА (6) 
2) (1 сбн, пр) х 3 (9) 
3) 9 сбн 
4) (2 сбн, пр) х 3 (12) 
5) 12 сбн 
6) (3 сбн, пр) х 3 (15) 
7) (4 сбн, пр) х 3 (18) 
8) 18 сбн 
9) (2 сбн, пр) х 6 (24) 
10) (3 сбн, пр) х 6 (30) 
11) 30 сбн 
12) (3 сбн, уб) х 6 (24) 
13) (2 сбн, уб) х 6 (18) 
14) (1 сбн, уб) х 6 (12) 
Сложить и провязать за обе 

стороны детали 5 сбн. 
Оставить нить для 

пришивания. 

Ушки 
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1) 6 сбн в КА (6) 
2) 6 пр (12) 
3) (1 сбн, пр) х 6 (18) 
4) (2 сбн, пр) х 6 (24) 
5) (3 сбн, пр) х 6 (30) 
6) (4 сбн, пр) х 6 (36) 
7) (5 сбн, пр) х 6 (42) 
8) (6 сбн, пр) х 6 (48) 
9) (7 сбн, пр) х 6 (54) 
10) (8 сбн, пр) х 6 (60) 
11) - 18) 60 сбн (8 рядов) 
19) (18 сбн, уб) х 3 (57) 
20) 57 сбн 
21) (17 сбн, уб) х 3 (54) 
22) 54 сбн 
23) (16 сбн, уб) х 3 (51) 
24) (15 сбн, уб) х 3 (48) 
25) 48 сбн 
26) (6 сбн, уб) х 6 (42) 
27) - 28) 42 сбн (2 ряда) 
29) (5 сбн, уб) х 6 (36) 
30) - 31) 36 сбн (2 ряда) 
32) (4 сбн, уб) х 6 (30) 
33) - 34) 30 сбн (2 ряда) 
35) (3 сбн, уб) х 6 (24) 
36) 24 сбн 

Закрепить и обрезать нить. 
 

В процессе вязания наполнить 
туловище холлофайбером. 

Туловище 
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Верхние ножки 

Пряжей № 40 
(коричневый): 

1) 6 сбн в КА (6) 
2) 6 пр (12) 
3) (1 сбн, пр) х 6 (18) 
4) за задние стенки 18 сбн 
5) 18 сбн 
Присоединить пряжу №01 

(белый): 
6) 18 сбн 
7) (4 сбн - белым, 

присоединить пряжу №07 
(песочный) - 2 сбн) х 3 (18) 

8) (3 сбн - белым, 3 сбн - 
песочным) х 3 (18) 

9) (2 сбн - белым, 4 сбн - 
песочным) х 3 (18) 

10) (1 сбн - белым, 5 сбн - 
песочным) х 3 (18) 

Закрепить и обрезать 
белую нить, далее продолжить 
вязать песочной нитью. 

11) (7 сбн, уб) х 2 (16) 
12) 16 сбн 
13) (6 сбн, уб) х 2 (14) 
14) 14 сбн 
15) (5 сбн, уб) х 2 (12) 
16) 12 сбн 
17) (4 сбн, уб) х 2 (10) 
 

Провязать ещё 3 сбн, 
сложить и провязать за обе 
стороны детали 4 сбн. 

Оставить нить для 
пришивания. 

Присоединить нить № 40 
(коричневый) и провязать 1 ряд 
18 сбн, за передние стенки 
петель (с внешней стороны как 
показано на фото), СС с другой 
стороной, обрезать и спрятать 
нить. В процессе вязания наполнить верхние  

ножки холлофайбером до 14 го ряда. 
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Нижние ножки 

Пряжей № 40 
(коричневый): 

1) 6 сбн в КА (6) 
2) 6 пр (12) 
3) (1 сбн, пр) х 6 (18) 
4) (2 сбн, пр) х 6 (24) 
5) за задние стенки 24 сбн 
6) - 7) 24 сбн (2 ряда) 
Присоединить пряжу №01 

(белый): 
8) - 9) 24 сбн (2 ряда) 
10) (4 сбн - белым, 

присоединить пряжу №07 
(песочный) - 2 сбн) х 4 (24) 

11) (3 сбн - белым, 3 сбн - 
песочным) х 4 (24) 

12) (2 сбн - белым, 4 сбн - 
песочным) х 4 (24) 

13) (1 сбн - белым, 5 сбн - 
песочным) х 4 (24) 

Закрепить и обрезать 
белую нить, далее продолжить 
вязать песочной нитью. 

14) 24 сбн 
15) (10 сбн, уб) х 2 (22) 
16) 22 сбн 
17) (9 сбн, уб) х 2 (20) 
18) 20 сбн 
19) (8 сбн, уб) х 2 (18) 
20) 18 сбн 
21) (7 сбн, уб) х 2 (16) 
22) 16 сбн 
23) (6 сбн, уб) х 2 (14) 
24) 14 сбн 
 

Провязать ещё 4 сбн, 
сложить и провязать за обе 
стороны детали 6 сбн. 

Оставить нить для 
пришивания. 

Присоединить нить № 40 
(коричневый) и провязать 1 ряд 
24 сбн, за передние стенки 
петель (таким же образом, как и 
верхние ножки), СС с другой 
стороной, обрезать и спрятать 
нить. 

В процессе вязания наполнить нижние 
ножки холлофайбером до 20 го ряда. 
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Хвостик 

Набрать 23 вп, 
разворачиваем вязание, со второй 
петли от крючка СС, сбн, пр из 
сбн, сбн, пр из сбн, сбн, пр из сбн, 
псн, пр из псн, псн, пр из псн, псн, 
пр из псн, ССН, пр из ССН, ССН, 
пр из ССН, ССН, пр из ССН, псн, 
сбн, СС. 

Оставить нить для 
пришивания. 

Связать ещё 2 шт. такой же  
детали. 
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Сборка 

Пришить голову к туловищу 
петля в петлю. Особенно хорошо 
набить холлофайбером область шеи. 

 

Далее сделать утяжку мордочки.
 

см. видео по ссылке: 
VKВидео: 
https://vkvideo.ru/video134695075_456239019?list=ln-jzYKcEZBXDkl4zxmWz&list=ln-jzYKcEZBXDkl4zxmWz 

YouTube: 
https://youtube.com/shorts/HA3-iiQ54JE?si=Cs5orRW7X3xKCXkm
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Белой нитью вышить белки 
глаз, черной (в одну нить)— 
реснички, брови на уровне 13-го 
ряда головы.  

Пришить мордочку, в процессе пришивания наполнить мордочку 
холлофайбером. 

Вышить ноздри пряжей №05 (светло-бежевый) между 4 и 5 рядами 
мордочки, расстояние между ноздрями 5 петель. 
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Пришить ушки на уровне 12-
го ряда головы, расстояние между 
ушками примерно 34 сбн. 

 

Вышить пряжей №03 
(молочный) волосы. 
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Закрепить гриву (нарезать и закрепить нитки по 10 см - 26 
шт.) посередине с задней стороны головы до 26 ряда 
(включительно). 

Сложить нитку пополам. Ввести крючок в петлю на 
голове и вывести через эту петлю 
нить. 

Закрепить нить. 
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Пришить верхние ножки 
между 33 и 34 рядами туловища. 

Пришить нижние ножки 
между 14 и 15 рядами туловища. 
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Хвостик пришить на уровне 
17-18 го ряда туловища (первую 
деталь пришить к туловищу, 
оставшиеся две детали пришить 
уже на первую деталь). 
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Уздечка 

Деталь №1: 
46 вп, разворачиваем вязание, со 
второй петли от крючка 45 СС. 
Оставить нить для пришивания.  

Деталь №2: 
59 вп, разворачиваем вязание, со 
второй петли от крючка 58 СС. 

Оставить нить для 
пришивания. 

Деталь №1 соединить в круг. 

Пришить один конец детали №2 к 
месту соединения в круг детали 
№1. 

Рассчитать 20 петель и пришить 
вторую сторону детали №2 к 
детали №1. 
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Клевер 

Ромашка 

В КА: 3 вп, 2 ССН, псн, 2 
ССН, 3 вп, СС - это один листок, 
связать в этот же КА ещё 3 
листка. 

Стянуть отверстие. 
Оставить нить для 

пришивания. 

 

Пряжей 35 (желтый): 
1) 6 сбн в КА 

Присоединить пряжу №01 
(белый): 
2) 4 вп, разворачиваем вязание, со 
второй петли от крючка псн, 2 СС, 
СС  в ту же петлю, в которую были 
связаны вп, далее снова набрать 4 вп, 
разворачиваем вязание, со второй 
петли от крючка псн, 2 СС, СС в ту 
же петлю, в которую был связан 
первый лепесток. Таким образом в 
каждую петлю связать по два 
лепестка. 

см. видео по ссылке: 

VKВидео: 
https://vkvideo.ru/video134695075_456239018?list=ln-ZpBcc8hTI8Bq9TkPZx&t=1m47s&list=ln-ZpBcc8hTI8Bq9TkPZx 

YouTube: 
https://youtube.com/shorts/iWMd98LHHto?si=gYKU2qNwgwzDp09y 



            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
     # 

1) в  КА: 2 вп, 3 ССН, СС2Н, 3 ССН, СС2Н, 2 вп подъёма, 
разворачиваем вязание; 

2) 4 ССН, (2 ССН, СС2Н, 2 ССН) - в одну петлю, 3 ССН, (ССН, 
СС2Н)- в петлю подъёма, 2 вп подъёма, разворачиваем вязание; 

3) 7 ССН, (2 ССН, СС2Н, 2 ССН) - в одну петлю, 6 ССН, (ССН, 
СС2Н)- в петлю подъёма , 2 вп подъёма, разворачиваем вязание; 

4) 10 ССН, (2 ССН, СС2Н, 2 ССН) - в одну петлю, 9 ССН, (ССН, 
СС2Н)- в петлю подъёма, 2 вп подъёма, разворачиваем вязание; 

5) 13 ССН, (2 ССН, СС2Н, 2 ССН) - в одну петлю, 12 ССН, ССН- в 
петлю подъёма, 1 вп подъёма, разворачиваем вязание; 

Провязать сбн по верху косынки, связать завязку 40 вп. Для второй 
завязки присоединить нить и связать 40 вп. 

Узор по краям: прикрепить нить, 3 вп (вытащить крючок с петли и 
вставить с обратной стороны петли), в ту же петлю СС, 2 сбн, 3 вп 
(вытащить крючок с петли и вставить с обратной стороны петли), в ту 
же петлю СС, так довязать до конца. 

Косынка 
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Деталь №1: 
1) 30 вп, 2 вп подъёма 
2) - 7) 30 псн, 2 вп подъёма (6 рядов) 
8) пр из псн, 28 псн, пр из псн, 2 вп подъёма 
(32) 
9) - 11) 32 псн, 2 вп подъёма (3 ряда) 
12) 32 псн, закрепить и оставить нить 
для пришивания. 

Деталь №2: 
1) 30 вп, 2 вп подъёма 
2) 30 псн, 2 вп подъёма 
3) 13 псн, оставить 4 петли, 4 вп, с 5-й 
петли 13 псн, 2 вп подъёма 
4) - 7) 30 псн, 2 вп подъёма (4 ряда) 
8) пр из псн, 28 псн, пр из псн, 2 вп подъёма 
(32) 
9) - 11) 32 псн, 2 вп подъёма (3 ряда) 
12) 32 псн, закрепить и оставить нить 
для пришивания. 

Комбинезон 

С изнаночной стороны сшить 
между собой детали по краям (как 
показано на фото). Так же с изнаночной 
стороны сшить между собой 6 петель, 
которые находятся между ножками, 
оставив по краям 13 петель для ножек с 
каждой стороны (26 петель с обеих 
сторон). 

Для лямок отметить так, чтобы 
по краям с обеих сторон оставалось по 
8 петель (посередине - 14 петель), 
присоединить нить, провязать по 30 вп 
для каждой лямки.  Сзади 
присоединить лямки (крест-накрест) к 
комбинезону так, чтобы по краям с 
обеих сторон оставалось по 7 петель 
(посередине - 16 петель). 
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Ваши игрушки готовы! 
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